
Отворена  здравствена  станица
с апотеком у Средњеву, Дому
здравља уручени кључеви новог
возила
Новоизграђену здравствену станицу са апотеком у Средњеву данас
су  свечано  отворили  државни  секретар  Министарства  здравља
Републике  Србије,  Ференц  Вицко,  председник  општине  Велико
Градиште, Драган Милић, градоначелник града Пожаревца, Бане
Спасовић, и директорка Дома здравља Велико Градиште, Љиљана
Стевановић.

Ова  модерна  здравствена  станица,  површине   175  квадратних
метара, покриваће потребе готово половине становништва општине
и обезбедити им сигурну и квалитетну здравствену услугу. Поред
мештана Средњева користиће је и житељи девет околних села –
Макца,  Дољашнице,  Гарева,  Чешљеве  Баре,  Печанице,  Љубиња,
Десина, Камијева и Царевца.

Изградњу станице, која је текла у две фазе, током 2015. и
2016. године, представила је директорка Дома здравља, наводећи
да вредност овог пројекта износи преко 12 милиона динара, од
чега је општина Велико Градиште учествовала са пет милиона,
Министарство здравља са два, Дом здравља Велико Градиште са
једним и по милионом док је Здравствена установа Пожаревац
издвојила три и по милиона динара. Општина је обезбедила и
земљиште за изградњу.

Градоначелник града Пожаревца, оснивача Здравствене установе
апотеке Пожаревац, похвалио је рад ове установе као једне од
три најуспешнијих у Србији, а која се у пословању руководи,
пре свега, друштвеном одговорношћу те честитао грађанима на
изузетно значајном објекту.

“Приликом посете министра здравља пре осам месеци, обећали смо
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да  ћемо  објекат  завршити  до  краја  године“,  подсетио  је
председник општине Велико Градиште и додао да да је ово пример
добре праксе и сарадње две локалне самоуправе, Министарства
здравља,  Апотеке  и  Дома  здравља  која  ће  се  и  у  наредном
периоду  наставити.  Он  је,  такође,  подсетио  на  наставак
изградње зграде централне основне школе у Средњеву за коју је,
уз подршку Владе Србије, обезбеђено 15 миоиона динара, а која
ће започети већ кроз месец дана.

У  име  Министарства  здравља  и  министра,  Златибора  Лончара,
државни  секретар  је  изразио  задовољство  новоизграђеним
објектом и заједничким залагањем на локалу те најавио да ће
Министарство остати активан сарадник и помагати даљем напретку
општине.

Поводом  отварања  здравствене  станице,  државни  секретар  је
посетио  и  Дом  здравља  у  Великом  Градишту  где  је  обишао
реновиране делове објекта. Средствима Министарства здравља, у
износу од три милиона динара, претходне године уређени су
тоалети  за  пацијенте,  обављено  кречење,  постављене  подне
плочице  и  уређене  интернистичке  ординације.  Општина  је
финансирала куповину возила за потребе кућног лечења као и рад
лекара и техничара на терену, а најављено је финансирање још
једне лекарске екипе. Ове је године реконструисано централно
превијалиште које ради 24 часа, уређена посебна лабораторија
за децу и труднице, биохемијска лабораторија и хематолошки
анализатор, а установа је увела и лабораторијски информативни
систем који обезбеђује лекарима да резултате добију директно
из лабораторије.

У  разговору  са  председником  општине  и  директорком  Дома
здравља, државни секретар изнео је корисне савете за побољшање
енергетске  ефикасности  објекта  те  предузимање
превентивних  мера  за  очување  здравља  становништва.

Приликом ове посете председник општине уручио је директорки
Дома здравља кључеве новог аутомобила који ће бити коришћен за
потребе патронажне службе, а државном секретару указао је на



хитну потребу за још једним санитетским возилом као и возилом
за превоз лежећих пацијената.

ВИДЕО ПРИЛОГ
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